



## **В Салехарде группа студентов колледжа подозревается в покушении на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере**

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении группы несовершеннолетних студентов учебного заведения. Юноши подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств, совершенный с использованием информационно-телекоммуникационных сетей (включая сеть «Интернет»), группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

Следствием установлено, что в Салехарде группа студентов колледжа в возрасте 16-17 лет, с целью заработка решила заняться незаконным сбытом наркотических средств на территории города. Получив наркотическое средство они расфасовали крупную партию наркотика на множество более мелких пакетов и сделали закладки в разных частях города.

В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий 30 марта семеро студентов были задержаны сотрудниками ОНК ОМВД России по г. Салехард. На данный момент у подозреваемых изъято около 8,3 грамм синтетического наркотика.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. В ходе следствия будет дана уголовно-правовая оценка действиям других лиц, причастных к совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

01 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1553318>